

ఆస్ లైన్ రుణ సదుపాయం కొరకు నిబంధనలు మరియు షరతులు

నేను అర్థంచేసుకున్నది ఏమిటంటే:

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్(ల)పై ఆస్ లైన్ రుణ సదుపాయం ఏకైక పేరుతో డిపాజిట్లు కలిగి ఉన్న మరియు పూర్తిగా కెవైసికి కట్టుబడి ఉన్న వ్యక్తులకు మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుంది కానీ ఉమ్మడి పేర్లు/మైనర్ పేర్లు/మూడవ పక్షం, వ్యక్తులు-కానివారు మరియు కంపెనీల పేర్ల పైన ఉన్న డిపాజిట్లకు అందుబాటులో ఉండదు.

ఓడి ఖాతాల నుండి నిధుల ఉపసంహరణ/బదిలీ ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ మరియు మొబైల్ బ్యాంకింగ్ సౌకర్యాలను ఉపయోగించి మాత్రమే చేయవచ్చు.

రుణ ఖాతాలోకి జమ/డిపాజిట్ ఏదైనా శాఖ నుండి నగదు డిపాజిట్ లేదా ఏదైనా డిపాజిట్ శాఖ నుండి బదిలీ చేయడం లేదా ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ ద్వారా బదిలీ చేయడం ద్వారా చేయవచ్చు.

ఎప్పటికప్పుడు వర్తించే బ్యాంక్ నిబంధనల ప్రకారం బ్యాంక్ తన స్వంత విచక్షణ మేరకు ఉత్పత్తి యొక్క నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఓవర్ డ్రాఫ్ట్ పరిమితి/డిపిని తగిన విధంగా మరలా-నిర్ణయించవచ్చు.

ఓవర్ డ్రాఫ్ట్ సదుపాయం ఖాతాకు లేదా నా పేరు మీద ఉన్న మరేదైనా ఖాతా నుండి బ్యాంక్ ఎప్పటికప్పుడు వడ్డీ మరియు ప్రాసెసింగ్ రుసుము మరియు ఇతర ఛార్జీలను డెబిట్ చేయవచ్చు.

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ యొక్క మెచ్యూరిటీ సమయంలో రుణ ఖాతాను మూసివేయడం లేదా రుణ పదవీకాలం ముగిసే సమయానికి, తదుపరి నోటీసు/సమాచారం లేకుండా ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల మెచ్యూరిటీ రాబడిని సర్దుబాటు చేయడం ద్వారా ఖాతా మూసివేయడం జరుగుతుంది. రుణ ఖాతాను మూసివేసిన తర్వాత అదనపు మొత్తం ఏదైనా ఉంటే, అది ఫిస్ కేర్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లో నిర్వహించబడే కస్టమర్ యొక్క చురుకుగా ఉన్న ఖాతాకు జమ చేయబడుతుంది.

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల మెచ్యూరిటీకి ముందు రుణ ఖాతాను మూసివేయడం అనేది మీ అభ్యర్థనపై జరుగుతుంది మరియు ఈ సందర్భంలో చురుకుగా ఉన్న ఖాతా నుండి నిధులను బదిలీ చేసే ఎంపికతో ఇది జరుగుతుంది.

శాఖల నుండి వ్రాతపూర్వక అభ్యర్థనల ప్రాతిపదికన మాత్రమే డిపాజిట్ పై సెట్ ఆఫ్ చేయడం ద్వారా రుణాన్ని మూసివేయడం అనే ఎంపిక ఉంటుంది. డిపాజిట్ పైన సెట్ ఆఫ్ ను శాఖల్లో మాత్రమే అమలు చేయవచ్చు.

బ్యాంక్ అధికారిక వెబ్‌సైట్‌లోని, బ్యాంక్ మినహాయింపు జాబితాలో మినహాయింపుగా పేర్కొనబడిన ప్రయోజనాల కొరకు మినహా వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కొరకు లేదా వ్యాపార కార్యకలాపాలను కొనసాగించడం కొరకు రుణ రాబడి ఉపయోగించబడుతుంది.

బ్యాంకు ఎప్పటికప్పుడు సూచించే ఇతర నిబంధనలు మరియు షరతులకు లోబడి కూడా రుణం ఉంటుంది. ప్రస్తుత రుణానికి అలాగే నా పేరు మీద ప్రస్తుతం ఉన్న ఏదైనా ఇతర లేదా భవిష్యత్తులో బాధ్యత కొరకు పైన పేర్కొన్న సెక్యూరిటీపై బ్యాంక్ సాధారణ తాత్కాలిక హక్కును కలిగి ఉంటుందని నేను అంగీకరిస్తున్నాను.

పైన పేర్కొనబడిన డిపాజిట్/ఖాతా యొక్క అసలు/వడ్డీ/ప్రయోజనం తొలగింపు గురించి, పై డిపాజిట్ ఖాతాపై నాకు చెల్లించాల్సిన వడ్డీ/ప్రయోజనాలన్నింటినీ రుణ ఖాతాకు జమ చేయడానికి నేను బ్యాంకుకి అధికారం ఇస్తున్నాను.

గడువు తేదీన రుణ ఖాతా మూసివేయబడకపోతే, వర్తించే నిబంధనలు మరియు షరతులతో పాటు, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లను ముందస్తుగా మూసివేయడానికి మరియు రుణ బకాయిలను సెటిల్ చేయడానికి నేను బ్యాంకుకి అధికారం ఇస్తున్నాను. బ్యాలెన్స్ ఏదైనా ఉంటే, రుణాన్ని సెటిల్ చేసిన తర్వాత చురుకుగా ఉన్న నా ఖాతాలో జమ చేయవచ్చు. ఇక్కడ చర్చించిన విధంగా డిపాజిట్‌ను మూసివేయడం ద్వారా బ్యాంక్ బకాయిలను తీర్చినప్పుడు, సంబంధిత ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ రసీదు ఇకపై చెల్లదు మరియు అది బ్యాంకుకు తిరిగి ఇవ్వబడుతుందని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నేను బ్యాంకుకి చెల్లించాల్సిన ఏదైనా ఇతర రుణాలు/బకాయిలు ఉంటే, బ్యాలెన్స్ మొత్తాన్ని వాటికి సర్దుబాటు చేయవచ్చు.

నాకు సూచించకుండానే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ ఖాతాలను మూసివేస్తుంది/సరెండర్ చేస్తుంది మరియు నా ప్రస్తుత/భవిష్యత్తు బాధ్యతలన్నింటికీ సంబంధించిన ఆదాయాన్ని బ్యాంకుకి సెట్ ఆఫ్ చేస్తుంది.

నేను, ఇంకా ధృవీకరించేది మరియు అంగీకరించేది ఏమిటంటే, నాకు ఉన్న ఏదైనా రుణం, ప్రస్తుతం ఉన్న/లేదా భవిష్యత్తులో తీసుకునే, అది ఒక రుణగ్రహీతగా కావచ్చు లేదా ఒక సహ-బాధ్యతాదారునిగా లేదా హామీదారుగా కావచ్చు, అటుయవంటి నేను బాధ్యత వహిస్తున్న ఏదైనా బకాయిలు, వడ్డీ/ఛార్జ్ మొదలైనవాటితో సహా బకాయి ఉన్న బ్యాలెన్సును తిరిగి చెల్లించడం కోసం అక్కడ జమ అయిన వడ్డీతో పేర్కొన్న ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్(ల) షెడ్యూలును సెట్ ఆఫ్ చేయడానికి బ్యాంకుకు పూర్తి శక్తి మరియు అధికారం ఉంది.

ఇది పై ఖాతాలలోని అసలు/వడ్డీ/ప్రయోజనాల తొలగింపు/లిక్విడేషనుకు సంబంధించి నేను ఇచ్చిన అన్ని లేదా ఏవైనా మునుపటి సూచనలు/ఆదేశాలను రద్దు చేస్తుంది.

బ్యాంక్ దాని అంతర్గత పాలసీ ప్రకారం దాని విచక్షణ మేరకు, నాకు ఇక్కడ పేర్కొన్న సమాచార మార్పిడి మార్గం ద్వారా వడ్డీ రేటును పెంచవచ్చని నేను అంగీకరిస్తున్నాను మరియు నేను దానిని చెల్లించడానికి కట్టుబడి ఉంటాను.

పైన పేర్కొన్న అన్ని నిబంధనలు మరియు షరతులను మేము చదివి అర్థం చేసుకున్నామని నేను ప్రకటిస్తున్నాను.